



27.01.10

UN DÍA COMO HOY:

1967. Los astronautas estadounidenses Grisson, White y Chafee, fallecen al incendiarse la cápsula del Apolo.

1973. Vietnam del Norte y EE UU firman un tratado para poner fin a la guerra del Vietnam. Dos años después caerá Saigón.

TIEMPO DE HISTORIA

HACE 50 AÑOS

Se mantiene la tensión entre Argelia y Francia

Miércoles, 27 de enero 1960. De Gaulle y los colonos de Argelia se muestran intransigentes, en tanto

que el ejército, entre ambos, ni se subleva, ni dispara. Una gran muchedumbre se congregó el martes por la noche alrededor de las barricadas, llegada desde los suburbios de Argel en camiones militares. Mientras, las tropas siguen acordonando la ciudad vieja musulmana donde viven unos 8.000 indígenas.



Fraga, en el centro de la imagen. ::LV

En **laverdad.es**

Las noticias más vistas de ayer

1. Sucesos. Un cobrador recibe una paliza al ir a cortar la luz a una familia de Murcia.

2. Temporal. La nieve causa problemas de tráfico en la conexión con Andalucía.

3. Accidente. Dos jóvenes mueren tras caer de la autovía en Venta de los Pinos.

Nuestros blogs

Mundo Flanger. 'Orbital, 20 años no son nada...'. «Ya es oficial, la banda más influyente de la nueva electrónica -si se puede decir eso de una pareja que lleva dando caña desde hace 20 años, y con permiso de Chemical Brothers- va a venir a Murcia... Concretamente -no podía ser de otra forma, sabiendo el caché que tiene- al SOS 4.8...»



Nuestros recomendados

ESPECIAL TRÁFICO

Consulte el estado de las carreteras en tiempo real.

VIDEOCHAT: JOAQUÍN REYES

El guionista, actor y director de 'Muchachada Nui' pone hoy frente a nuestra webcam todo su descaro.



«El secreto no está en matarse a estudiar, sino en que te guste»

Carlos Alberto González Ganador del Premio Rector Soler al Rendimiento Académico

A SALTO DE MATA

ALICIA NEGRE

Carlos Alberto González parece demasiado prudente para dar saltos de alegría, pero su voz denota la satisfacción del que se ha trabajado un gran logro. Este licenciado en veterinaria de 31 años acaba de alzarse con el premio Rector Soler que la Universidad de Murcia concede al mejor expediente académico. La situación económica de su familia le alejó de las aulas durante cuatro años. A su vuelta, decidió dejarse la piel. Y lo ha logrado.

– ¿Cómo se las arregla uno para alzarse con el mejor expediente académico del año? ¿Mucho empollar? – No, tampoco me he tirado todo el día estudiando. Lo que sí hacía era ir a clase todos los días. Ese creo que es uno de los secretos. Cogía muchos apuntes en clase y luego, cuando llegaba a casa, los revisaba y los completaba con libros y tal. Eso sirve de ayuda y la verdad es que cuando llegaban los exámenes casi no tenía que estudiar.

– Va a resultar, al final, que era verdad el consejo que tanto repetían los profesores...

– En mi caso, al menos, sí. A mí me ha servido. Otro secreto es que te guste la carrera en sí. A mí veterinaria me parece muy gratificante. – Confiese... ¿Es compatible este premio con las fiestas universita-

rias o las escapadas a la cantina?

– Yo pienso que hay periodos para todo. Los primeros años está la novedad. El cambio del instituto a la universidad es muy grande y, los primeros años, te corres muchas jueras. Luego la perspectiva cambia un poco. En mi caso más porque tuve que dejarme la carrera para trabajar y conseguir dinero. Luego ya sabes lo que realmente quieres. Vas a fiestas pero te lo tomas de otra forma.

– ¿Y cómo ve el futuro el premio Rector Soler de este año?

– Ahora mismo estoy realizando un máster del Departamento de Tecnología de los Alimentos, Nutrición y Bromatología. Cuando entras a veterinaria, sólo piensas en las salidas clínica o de granjas y tal, pero tiene otras. A mí me gustaría centrarme en la seguridad alimentaria, el día a día de las empresas, las inspecciones de Sanidad...

– ¿Está retrasando su salida al mercado laboral hasta que pase el temporal de la crisis? – Pues ahora estoy investigando porque me gusta y porque creo que te vas formando un curricu-

lum. Además, en un futuro quizás me prepare una oposición y esto te da puntos. Más adelante ya veremos. – ¿Le han dado la enhorabuena ya sus compañeros o todavía hay alguno envidiosillo?

– No, (ríe) los compañeros más cercanos, que están por aquí por la Facultad, ya me han felicitado.

– Lo celebrará, supongo, aunque sea con los 6.000 euros del premio...

– Sí, bueno. La verdad es que acabo de apuntarme a un curso de idiomas en la universidad y estoy preparándome para ir a un congreso en Córdoba en junio...



Carlos Alberto González en la Facultad de Veterinaria, ayer. E. BOTELLA / AGM

TÍO PENCHO MAN

